

令和5年度第2四半期運用状況の訂正について

令和5年11月2日に公表した令和5年度第2四半期運用状況につきまして、収益率及び収益額に一部誤りがありましたので訂正いたします。
訂正箇所は以下(下線部分)のとおりです。

1. 厚生年金保険給付積立金

【訂正前】

資産区分	収益率				収益額 (億円)			
	第2四半期		年度		第2四半期		年度	
	修正総合収益率	実現収益率	修正総合収益率	実現収益率	総合収益額	実現収益額	総合収益額	実現収益額
国内債券	△1.27%		△1.03%		△99		△78	
国内株式	1.59%		15.70%		142		1,261	
外国債券	△0.05%		7.62%		△4		590	
外国株式	△0.45%		14.84%		△43		1,241	
全体	△0.01%	2.46%	9.50%	4.21%	△4	649	3,013	1,096

注) 修正総合収益率と実現収益率は、各四半期と年度いずれも期間率(非年率)である。

【訂正後】

資産区分	収益率				収益額 (億円)			
	第2四半期		年度		第2四半期		年度	
	修正総合収益率	実現収益率	修正総合収益率	実現収益率	総合収益額	実現収益額	総合収益額	実現収益額
国内債券	△1.27%		△1.03%		△99		△78	
国内株式	1.63%		15.75%		146		1,264	
外国債券	△0.05%		7.62%		△4		590	
外国株式	△0.45%		14.84%		△43		1,241	
全体	△0.00%	2.47%	9.51%	4.22%	△1	652	3,017	1,100

2. 経過的長期給付積立金(負債対応部分)

【訂正前】

資産区分	収益率				収益額 (億円)			
	第2四半期		年度		第2四半期		年度	
	修正総合収益率	実現収益率	修正総合収益率	実現収益率	総合収益額	実現収益額	総合収益額	実現収益額
国内債券	△1.82%		△1.37%		△65		△48	
国内株式	1.27%		16.29%		34		419	
外国債券	0.07%		7.63%		1		119	
外国株式	△0.37%		14.83%		△10		382	
全体	△0.37%	3.84%	8.51%	7.55%	△39	307	872	619

注) 修正総合収益率と実現収益率は、各四半期と年度いずれも期間率(非年率)である。

【訂正後】

資産区分	収益率				収益額 (億円)			
	第2四半期		年度		第2四半期		年度	
	修正総合収益率	実現収益率	修正総合収益率	実現収益率	総合収益額	実現収益額	総合収益額	実現収益額
国内債券	△1.82%		△1.37%		△65		△48	
国内株式	1.32%		16.35%		35		421	
外国債券	0.07%		7.63%		1		119	
外国株式	△0.37%		14.83%		△10		382	
全体	△0.36%	3.86%	8.52%	7.56%	△38	308	873	620

3. 経過的長期給付積立金(剰余含む全体)

【訂正前】

資産区分	収益率				収益額 (億円)			
	第2四半期		年度		第2四半期		年度	
	修正総合収益率	実現収益率	修正総合収益率	実現収益率	総合収益額	実現収益額	総合収益額	実現収益額
国内債券	△1.37%		△0.99%		△207		△146	
国内株式	1.27%		16.29%		34		419	
外国債券	0.07%		7.63%		1		119	
外国株式	△0.37%		14.83%		△10		382	
全体	△0.82%	1.65%	3.61%	3.33%	△182	322	774	648

注) 修正総合収益率と実現収益率は、各四半期と年度いずれも期間率(非年率)である。

【訂正後】

資産区分	収益率				収益額 (億円)			
	第2四半期		年度		第2四半期		年度	
	修正総合収益率	実現収益率	修正総合収益率	実現収益率	総合収益額	実現収益額	総合収益額	実現収益額
国内債券	△1.37%		△0.99%		△207		△146	
国内株式	1.32%		16.35%		35		421	
外国債券	0.07%		7.63%		1		119	
外国株式	△0.37%		14.83%		△10		382	
全体	△0.81%	1.65%	3.61%	3.34%	△180	323	776	649